

责任编辑:米静 美编:朱振涛 校对:张琼

陈仓区李家崖市场

老人不慎摔伤 众人接力救援

本报讯(董璐)7月9日上午,一位七旬老人在陈仓区李家崖市场买菜时突然身体不适,摔倒在地。危急时刻,热心市民伸出了援手,在众人接力救助下,老人得以顺利就医。



人送上救护车,前往医院就医。当天下午4时许,社区值班人员打电话询问老人目前的身体状况,得知老人在做了多项检查后,确诊为腿脚、鼻梁骨折,其他方面并无大碍。

凤县凤州镇邓家台村 百双爱心鞋 温暖乡亲们心



本报讯(赵益 杨洁)“今年夏天有了新鞋,你看这鞋多好!”70岁的赵金存拿着刚领到的新鞋高兴地说。近日,凤县凤州镇邓家台村新时代文明实践站开展了“爱在盛夏 情暖老人心”爱心送鞋活动。据悉,这些运动鞋和休闲鞋一共163双,由凤县爱心人士无偿捐献,邓家台村新时代文明实践站协调捐赠给村上65岁以上老人。老人围着一堆款式各异、颜色鲜艳的新鞋,挑选着适合自己的鞋子。“您穿37码的鞋合脚吗?不合适可以调换。”看到有老人在试穿,邓家台村新时代文明实践站站长杨阳上前询问,并为老人挑选了一双合适的新鞋。“老人们一生节俭,有的鞋非常旧了依然在穿,一双鞋并不贵重,却是一种爱心和正能量的传承接力。”杨阳表示,为将爱心传递到位,志愿者提前了解每一位老人的鞋码需求,并进行整理统计。对于行动不便和居住较远的老人,镇村志愿者还会上门发放,为老人提供便利。

渭滨区新建路社区

楼道安装折叠椅 居民转角遇到爱



本报讯(田艺)“楼道里安装的这些折叠椅,太贴心了!爬楼梯累了,终于有歇脚的地方了!”7月10日,家住渭滨区经二路街道新建路社区的苏林瑞老人买菜回来,看到楼道里新安装的折叠椅(见左图),连连夸赞。

新建路社区居民楼大多建于上世纪七八十年代,社区老年人居多,不少小区单元楼为步梯多层住宅,且老年人居住较多。不少老人买一趟菜回家,中途要歇上好几次。有的住在老楼层的老人嫌费事,干脆不下楼,成了“悬空老人”。针对老年人上楼难的“痛点”,社区工作人员经过前期调研、征求群众意见,决定在老年人居多的无电梯单元楼道内安装壁挂式折叠座椅,平时椅背贴着墙面,不占用楼道空间,当老人爬楼累时,可以翻开小板凳坐着休息调整,方便辖区老年人出行,这一“小而美”的暖心设计,在居民中引起了不小的共鸣,大家纷纷为之点赞。

截至目前,该社区已为话北小区、话剧团家属院、新建路中段65号院等15个老年人较多的老旧小区安装壁挂式折叠座椅30个,这一助老措施得到社区居民的一致认可,有效解决了社区老年人的“急难愁盼”。

宝鸡炎帝园

荷花盛开送清香



7月10日,在市区炎帝园东湖,20多个品种的荷花已逐渐进入盛花期,放眼望去,碧绿的荷叶团团舞动,满池的荷花千姿百态,有的含苞待放,亭亭玉立,有的恣意绽放,婀娜多姿,为酷热的夏天增添了一道清新养眼的风景,不仅令游园市民驻足观赏,而且吸引了众多摄影爱好者的荷花千姿百态,有的含苞待放,亭亭玉立,有的恣意绽放,婀娜多姿,为酷热的夏天增添了一道清新养眼的风景,不仅令游园市民驻足观赏,而且吸引了众多摄影爱好者前来拍摄。(宋文君)

爱心人士伸援手

残障女实现创业梦

本报讯(记者 刘亚媚)近日,在渭滨区天玺路附近的一家酒店内,我市第一家由残障人士主理的咖啡馆开门营业。咖啡馆创办人魏丽芳说,创业不易,多亏遇到了几个热心人,她才能开起咖啡馆,文明宝鸡的浓浓人情味让她心里感到十分温暖。

魏丽芳今年35岁,小时候由于发高烧引起小儿麻痹症,造成肢体残疾。初中毕业后,为了有一技之长,她到一所中专学校的针灸推拿专业学习,毕业后到杭州、江门等多个城市打工谋生,在外漂泊多年。为了能和父母团聚,她决定回到家乡再次创业,并到西安学习了咖啡制作技能。



魏丽芳在制作咖啡

回到宝鸡后,魏丽芳置办了相关设备,到闹市区和繁华地段练摊卖咖啡。有一次,一名姓张的爱心人士到她的摊位买咖啡时,看到她虽然腿脚不便,但不畏艰辛,每天在外奔波,风吹日晒,便主动伸出援手,通过朋友联系到了我市一家酒店。酒店总经理李嘉诚得知魏丽芳身残志坚的事情后很是感动,为了帮助她创业,在酒店内为她提供了场地,并减免房租,让她安心创业。同时,市残联也和魏丽芳取得了联系,第一时间为她送上残疾人自主创业的相关扶持政策,并鼓励她自强不息,用双手创造幸福生活。魏丽芳说,她要努力将咖啡馆经营好,有能力时也要主动帮助和带动其他的残疾人就业创业。

大手牵小手 文明齐步走

宝鸡高新第二小学开展文明实践活动



7月8日傍晚,市区高新大道上的一抹抹“志愿红”格外靓丽。宝鸡高新第二小学的少先队员们纷纷化身“清洁小卫士”,和老师、父母一起拿起劳动工具走上街道、广场、公交站,开展捡拾垃圾、擦拭公共设施等文明志愿活动,在丰富假期生活的同时,通过清洁卫生志愿服务,为文明宝鸡建设贡献自己的力量。杨妮摄

公告
黄璐、全振宏:
因你们连续旷工多日,根据《劳动合同法》及公司内部管理规定,公司决定从2023年6月20日起解除与你们的劳动合同。请于本公告刊登之日起三十日内回公司办理相关手续,逾期后果自负。
宝鸡市公共交通有限责任公司 2023年7月11日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。||

- * 张志军丢失残疾人证,号码为:61032819721124005444。
- * 徐洁丢失残疾人证,号码为:61032119500713002241。
- * 宝鸡市陈仓区象棋协会丢失社会团体法人登记证书正、副本,号码为:51610304MJU483704A。

- * 蔡国帅丢失收款收据一张,号码为:5873919。
- * 宝鸡聚美蓝环工程咨询有限公司丢失开户许可证,号码为:J7930006370004。
- * 宝鸡市启程商贸有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103030022369。

公告专栏 服务热线3273352 法律 吴智丰律师 13309174321 顾问 程建兵律师 13992732277